徐州市口腔医学专业医疗质控中心数据上报平台
一、项目目标
旨在通过信息化手段，整合徐州市口腔医学专业医疗质控中心的数据资源，提升数据上报的效率和准确性。该平台将实现数据的统一采集、存储、管理和分析，为质控工作提供科学依据，促进口腔医疗质量的持续改进。同时，平台还将支持数据的实时共享和交互，加强质控中心与医疗机构之间的沟通与合作，共同推动口腔医疗质量的提升。
所有页面做手机端浏览适配
2、 业务需求
1、 系统管理
系统管理功能将涵盖用户管理、权限设置、数据备份与恢复等方面。
用户管理功能：设置市级管理员、区级管理员、医疗机构管理员、质控专家四种用户权限。根据用户的角色和职责，灵活配置其访问和操作权限，用户可以修改密码、查看和编辑个人资料。市、区级管理员可以重置、添加、禁用或修改用户信息，确保只有授权人员才能访问平台。
市级管理员拥有最高权限，可以管理并查看所有用户和数据；区级管理员可以管理并查看区域内的数据；医疗机构管理员负责本机构的数据上报和管理。
日志管理可记录用户操作日志，便于问题追踪和系统审计。
网站登录页面可上传添加使用手册、质控标准文件、培训视频等，可在线查看或下载，方便用户了解质控规则和上报。
数据备份与恢复功能：定期对数据库进行备份，确保数据的安全存储。在数据丢失或损坏的情况下，可以通过数据恢复功能快速恢复数据，保证质控工作的连续性和稳定性。
2、历史质控数据
该功能将允许用户查看和管理过往的质控数据。通过该功能，用户可以轻松检索历史记录，对比不同时间段的数据变化，从而更好地理解质控趋势。用户可以查看自己的提交历史，包括提交时间、状态等。
市、区级管理员可以删除医疗机构上传的某月份数据，方便医疗机构重新上传。可以对用户提交的数据，进行驳回、删除操作。
历史质控数据统计表单数据可视化查看
3、数据查询与分析
用户可以根据不同的条件筛选数据，如时间、地区范围、医疗机构级别、质控指标等，以获得更为精确和有针对性的分析结果。此外，平台还将支持数据的可视化展示，如柱状图、折线图等，使数据更易于理解和分析。
数据查询：提供基于条件的查询功能，如日期范围、特定项目等。
数据统计分析：根据上报数据进行统计分析，生成基本的统计图表、趋势分析等，支持按照不同条件筛选、排序。
数据可视化：将统计结果以图表形式展示，如柱状图、折线图、饼图、地点分布图等。
4、 数据上报
数据上报功能是徐州市口腔医学专业医疗质控中心数据上报平台的核心之一。该功能将支持医疗机构定期上报质控数据，确保数据的时效性和准确性。上报的数据将涵盖多个质控指标。平台将对上报的数据进行自动验证和审核，以减少人为错误和数据不一致的情况。同时，平台将提供数据上报的进度跟踪和提醒功能，确保医疗机构按时完成数据上报任务。
[bookmark: _GoBack]数据设置：允许管理员自行配置（增、删、改）填报数据，并定义数据类型。
数据上报：包含质控数据上报，数据导入：提供在线填报、支持Excel、CSV等常见数据格式的批量导入及导出等功能。
数据验证：在数据提交前进行前端和后端的双重验证，确保数据准确性。
质控报告：根据上报内容形成质控报告。
表单设计：设计灵活的表单，支持文本、数字、日期、文件等多种字段类型，满足口腔专业质控数据的多样性。
5、 现场质控结果上报
该功能旨在实现现场质控结果的快速、准确上报。通过该功能，医疗机构可以实时录入现场质控数据，包括各项质控指标的结果和评估情况。平台将对上报的数据进行自动整理和汇总，生成详细的质控报告，供质控中心和医疗机构参考。
表单设计：管理员可自定义检查内容、分值等质控属性、设计灵活的表单，支持文本、数字、日期、文件等多种字段类型，满足口腔专业质控数据的多样性。
现场质控结果录入：专家根据管理员分配创建的账号，开展现场督查，允许质控专家在线填报检查结果，并上传图片等相关附件作为佐证材料。提供便捷的录入界面，支持文本、数字、日期等多种数据类型的录入，确保数据的全面性和准确性。
质控报告：平台将自动对上报的数据进行整理和汇总，生成包含各项质控指标结果的详细报告，便于质控中心和医疗机构进行后续分析和改进。
支持医疗机构登陆查看本机构的质控督查结果。



